

Berichtigungen.

- Seite 9 muß es in der Erklärung heißen, Hauptterrasse anstatt Hochterrasse.
- » 11 muß es in Figur 3 heißen 446 anstatt 416.
 - » 13 Zeile 6 von unten muß es heißen Farbe statt Ffarbe.
 - » 16 Zeile 14 von unten muß es heißen blößt statt lößt.
 - » 28 Zeile 4 und 5 von unten muß es heißen: ... haben ... ergeben, daß die Erträge durch eine Phosphorsäurezufuhr nur wenig erhöht werden.
- In Figur 4 (zwischen Seite 20 und 21) muß es bei III in der unteren Reihe 85.15 heißen anstatt 15.15.
-



